製品名	PKM-T(タックファインE, ファームゾール)
規 格	タイヤ付着抑制型
会社名	社団法人日本アスファルト乳剤協会 青森支部
該当する基準	日本アスファルト乳剤協会規格

## 製品概要

PKM-T(タイヤ付着抑制型乳剤)はアスファルト舗装工におけるタックコート材料です。 PKM-Tは、アスファルト乳剤が分解した後、 タックコート本来の層間接着力を保持しつつ、 施工車両のタイヤへの付着を大幅に低減させることを目的に開発された タックコート用改質アスファルト乳剤です。

## 特徴

分解後の改質アスファルト乳剤散布面はべたつきがなく、 合材運搬ダンプトラックや施工機械等のタイヤに付着しにくいため、 周辺道路を汚すようなことは、ほとんどありません。



PKM-T散布状況

施工車両タイヤへの付着ほぼ無し

他の認定状況	NETIS: タックファインE 登録番号KT-030043-A
	NETIS: ファームゾール 登録番号CB-020027-A
問合せ先	
担当部署	東亜道路工業㈱青森工場、ニチレキ㈱青森営業所
担当者	佐藤 恭昭(東亜道路工業㈱)、長谷川友紀(ニチレキ㈱)
電話番号	017-726-1376(東亜道路)、0176-23-7121(ニチレキ)
FAX番号	
E-Mail	